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. Két pontot véletlenszeriien egymastol fliggetlenil kivalasztunk az egységnégyzeten. Mennyi a valésziniisége
annak, hogy legaldbb az egyik pont tavolabb lesz a négyzet kozéppontjatol, mint i?

. Az X és Y valdszinliségi valtozdk egylittes eloszlasat tartalmazza az alabbi tablazat:
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Mekkora a p paraméter értéke? Fiiggetlenek-e X és Y7 cov(X,Y) =7

. Egy gépjarmi-biztositétarsasig az iigyfeleit harom osztalyba sorolja: jé vezeto, atlagos vezetd, rossz
vezet6. A tarsasag tapasztalata alapjan a jo, atlagos és rossz vezeték 0,01, 0,1, illetve 0,25 eséllyel
lesznek baleset részesei egy év alatt. Hogyha az ugyfelek 15%-a jo vezetd, 55%-a dtlagos vezetd,
és 30%-a rossz vezet6, hany szdzalékuk lesz baleset részese a jové év folyamdn? Hogyha egy adott
igyfélnek nem volt tavaly balesete, milyen valdszinliséggel rossz vezeto?

. Legyen X € B(3, i), 6sY = X? 4+ 1. MiY eloszldsa és mennyi a varhaté értéke és szérdsa?
. Legyen az (X,Y)T vektor valészintiségi valtozé stirtiségfiiggvénye

o

flz,y) = - 622y — 122y + 6y + 1822 — 362 4+ 18], =z € [0,1], ye[0,1].

Szamolja ki a perem siirtiségfliggvényeket! Fliggetlenek a komponensek?



